

**Edital de retificação**

O Reitor da Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul - UEMS, no uso de suas atribuições, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital 03/2019 - RTR/UEMS, de 28/01/2019, de Seleção Docente, publicado no Diário Oficial nº 9.854, do dia 01/03/2019, página 21, conforme a seguir:

**ONDE SE LÊ:**

ÁREA DE CONHECIMENTO: **Geografia e suas Tecnologias**

Nome	Nota Final	Classificação
Rafael Brognolli Medeiros	12,59	1º

**LEIA-SE:**

ÁREA DE CONHECIMENTO: **Geografia e suas Tecnologias**

Nome	Nota Final	Classificação
Rafael <b>Brugnolli</b> Medeiros	12,59	1º

FABIO EDIR DOS SANTOS COSTA  
Reitor - UEMS